



二零二四年三月二十一日

展览中心全新面貌亮相 互动体验介绍房屋发展 主题活动加强社区连系

香港房屋协会(房协)刚为其位于油麻地骏发花园的展览中心完成翻新，以全新面貌重新开放予公众参观，引进更多崭新的互动及沉浸式体验，带领参观者认识香港的房屋发展及了解房协的工作。

展览中心于房协七十周年时设立及启用，一直作为香港房屋发展的通识教学及交流平台，以丰富年青人的学习经历和提升社区连系。全新面貌的房协展览中心分为三大主题展区，除了展出房协的发展资讯及具历史意义的展品外，更首次采用3D裸眼视觉效果及沉浸式LED球幕等体验装置，加上互动教育游戏及多媒体之应用，让大众全方位认识房协的工作、使命和愿景。

房协行政总裁陈钦勉表示：「重启后的展览中心加入多种崭新的多媒体装置，让参观者犹如进入房协的『房屋实验室』，体验不同年代的房屋项目，认识房协在可持续发展方面的工作，更可体验创新的组装合成建筑法(MiC)，砌出『您』想家。展览中心亦会伙拍不同合作伙伴，定期举办不同的主题活动，提升市民对可持续发展例如环保减碳及跨代共融的关注，合力构建可持续发展的社区。」

展览中心占地约二百平方米，三大展区各有主题特色。展区一「建屋惠民」：介绍房协作为「房屋实验室」于不同年代发展的房屋计划，由全港首个出租屋村的里程碑，以至七十多年的演进，展现房协建屋惠民的初心多年来始终如一。特色「生活墙」上的每件展品，包括别具历史价值和意义的租咭和租约等，均承载旧日屋村的生活情怀和回忆。

展区二「房屋阶梯」：透过经典复古街机游戏让参观者了解香港的房屋阶梯及房协当中的角色，包括出租屋邨、资助自置居所、

.....接下頁



新闻稿

市值住宅项目及长者房屋。展区更设有直径达1.35米的沉浸式LED球幕，透过虚拟现实技术，参观者可「身历『耆』境」，仿如置身各类长者房屋项目内，亲身体会长者友善设计及设施。

展区三「创建宜居 永续共融」：展示房协于不同业务范畴中应用创新科技以达致可持续发展。参观者可透过崭新的3D裸眼视觉效果了解房协如何应用建筑信息模拟技术，及运用MiC砌出「您」想家。展区同时介绍房协在物业管理的可持续发展策略，及社区参与和文化遗产的工作，包括保留重建旧屋邨的集体回忆，让参观者细味屋邨的人情故事。

展览中心的另一个亮点是一棵2.3米高的地标—「**永续之树**」，展现房协生生不息地为社区缔造优质居所，茁壮成长，实践可持续发展。游毕展馆后，参观者更可于「您想一叶」许愿树，留下对社区的期愿。

展览中心往后会定期加入不同主题活动及工作坊。头炮活动是联乘著名插画师小墨，举办以「**快乐可以选择**」为题的插画展及谈「**情**」艺术创作坊。透过小墨创作的孖辫小女孩「花妹」，向学生传递心灵正能量，并提升大众对精神文化的关注。工作坊的设计更揉合了临床心理学家的意见和正向心理学的元素，让学生透过艺术治疗及互动创作，学习正面、善良及快乐的人生观，提升抗逆能力。

展览中心位于油麻地众坊街三号骏发花园地下E铺。由即日起，团体可透过网上预约(<https://hsec.hkhs.com>)参加于星期一至四指定时段的导赏参观团。另外，展览中心逢星期五开放予公众自由参观(不设导赏)，毋须预约，开放时间为星期五上午9时至中午12时，下午2时至5时30分；星期六、日及公众假期休息。如有查询，欢迎致电2882 1717或2217 8383。

有关活动的精华影片请[按此](#)下载。

-完-

.....接下頁



新闻稿

传媒查询

徐月娥
助理总经理(公共事务)
电话：2839 7892

卢懿媛
经理(公共事务)
电话：2839 7893

相片：



房协行政总裁陈钦勉希望全新面貌的展览中心继续发挥连系社区的作用，让参观者透过崭新体验全方位认识房协。



房协行政总裁陈钦勉（左图，左三）与学生及插画师小墨（左图，右三）一同启动以「快乐可以选择」为主题的活动，传播正能量。

.....接下頁



新闻稿



展览中心佇立一棵2.3米高「永续之树」，参加者可以投放不同的「种子」观看影片，了解房协在「创建优质居所」、「缔造和谐社区」、「推动跨代共融」及「建设宜居环境」四方面的工作。



展览中心设有全港首创的「组装合成」建筑法(MiC)游戏，参加者可以亲手应用MiC「砌出『您』想家」。